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EN User Manual

warning!
•	 Flame is invisible in the sun; it bevomes harmful when carelessly used.
•	 The top turns scalding hot in use. Do not touch or push.
•	 Ensure that the flame is out when putting down the Pencil Torch
•	 Keep away from flammable materials.
•	 Do not place or refill the torch near flame, heater or flammable materials.
•	 Do not place it in the sun or a place where the temperature exceeds 25°C
•	 Do not keep it in the car on a hot day.
•	 Use in a well-ventilated place.
•	 Do not soak it in water.
•	 Keep away from children

operating instrUctions

Your JET-503 Pencil Torch is simple to use.

•	 Slide the switch to On or Off.
•	 Press ball at the end to ignite. The torch ignites automatically, thanks to its hi-tech, state-of-the-art 

Piezo electronic ignition system.
•	 Slide regulator to adjust flame height.
•	 Draw out the inner-loaded support if necessary
•	 Ensure that the switch is off while refilling. Press container nozzle down vertically into refill 

opening. Gas will overflow when full. After filling, allow a few minutes for gas to stabilize before 
using.

troUblesHooting

problem probable cause solution

Unable to ignite
1. No fuel
2. Gas pressure too high or 
low

1. Refill with Butane gas
2. Slide regulator to a lower or 
higher position

Gas overflowing Setting too high Adjust flame regulator gradually and 
ignite again

Low gas pressure Fuel is cold 1. Refuel
2. Hold torch in hands to warm it up
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1. Converter switch
2. On/Off button
3. Flame Regulator
4. Ignitor Ball
5. Support
6. Jet flame
7. Normal flame
8. Refill

tecHnical paraMeters

dimensions lenght: 170mm x major axis 25mm x minor axis 20mm

Weight 63g

inside pressure (0.35 ± 0.05) MPa

continuous burning time No more than 8 minutes (recommended time: 5 minutes)

max. flame temperature 1300°C

flame height range min: 20mm; max: 65mm (at room temperature of 22°C)

capacity 3.5g

Usage instrUctions

•	 Before igniting, the converter must be turned to jet flame or the lighter can not be ignited.
•	 When using, turn the converter to set the flame to either jet flame or normal flame.
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DE Anwendungsinformation

warnUng!
•	 Die Flamme kann bei starkem Tageslicht unsichtbar sein, bitte vorsichtig benutzten.
•	 Das Dach des Bleistifts kann heiß werden, bitte nicht berühren.
•	 Bevor Sie den Apparat ablegen, kontrollieren Sie bitte, ob es ausgeschaltet ist.
•	 Benutzten Sie nicht den Apparat in der Nähe von brennbaren Materialen. 
•	 Lagerung und Wiederauffüllung des Apparats in der Nähe von offener Flamme, Heizungen und 

brennbaren Materialen ist verboten.
•	 Lassen Sie den Apparat nicht auf der Sonne, oder anderswo, wo de Temperatur 25 °C überschreitet.
•	 Lassen Sie den Apparat nicht im Auto an einem heißen Tag.
•	 Benutzten Sie den Apparat, wo eine gute Belüftung ist.
•	 Tauchen sie das Gerät nicht in ins Wasser.
•	 Außer Reichweite von Kindern aufbewahren.

fUnktion

Die Verwendung des Lötkolbens  JET 503 ist einfach.

•	 Zur Einschaltung schieben Sie den Schalter zur Stellung ON.
•	 Drücken Sie die Taste an der Unterseite des Bleistifts um den Apparat einzuschalten. 
•	 Dank des Piezo Zündungssystem von guter Qualität, zündet sich der Bleistift automatisch.
•	 Mit Hilfe des Hebels stellen Sie die gewünschte Flammgröße an.
•	 Wenn Sie beide Hände zur Arbeit benötigen, nutzen Sie den umschlagbaren Handgriff.
•	 Bevor Wiederauffüllung überzeugen Sie sich, dass der Schalter in Stellung OFF ist. 
•	 Verbinden Sie das Ladegerät vertikal in die Ladeöffnung. 
•	 Das Gas kann ausfließen, wenn der Speicher voll ist.
•	 Nach Aufladung lassen Sie das Gas für einige Minuten zu stabilisieren, bevor Sie den Apparat 

wieder benutzen

feHlerbeHebUng
problem Grund lösung

Der Apparat zündet sich 
nicht.

1. Das Gas ist ausgelaufen 

2. Druck des Gases ist zu 
niedrig oder zu hoch

1. Füllen Sie wieder mit Butangas auf

2. Drehen Sie den Hebel in höhere 
oder niedrigere Stellung

Das Gas fließt aus Die Einstellung ist zu hoch
Schwächen Sie die Größe des 
Gases allmählig und versuchen Sie 
nochmal

Niedriger Druck Temperatur des Gases ist 
niedrig

1. füllen Sie den Apparat wieder auf

2. halten Sie den Apparat für einige 
Minute in den Händen um  es zu 
erwärmen
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1. Selektion der Flammmode
2. ON/OFF
3. Hebel zur Einstellung der Falmmgröße
4. Zündertaste
5. Handgriff
6. Nadelbrenner
7. Normalflamme
8. Wiederauffüllungslücke

tecHniscHe daten

Größe Länge: 170mm x Außenbezirk 25mm x Innenbezirk 20mm

Gewicht 63g

innendruck (0.35 ± 0.05) MPa

kontinuierliche 
Brenndauer Nicht länger als 8 Minuten (vorgeschlagene Zeit: 5 Minuten)

max. flammentemperatur 1300°C

flammgrüßenbereich min: 20mm; max: 65mm (22°C beim Raumtemperatur)

kapazität 3.5g

verwendUng

•	 Bevor Zündung stellen Sie den Hebel in Nadelbrennerposition, sonst zündet sich die Flamme 
nicht. 

•	 Nach der Zündung wählen Sie den gewünschten Flammentyp
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HU Használati utasítás

figyelMeztetés!
•	 Erős napfénynél a láng láthatatlan lehet, legyen óvatos a használatakor.
•	 A ceruza teteje felforrósodik használat közben, ne érjen hozzá.
•	 Mielőtt leteszi a készüléket, győződjön meg róla hogy az kikapcsolt állapotban van.
•	 Ne használja a készüléket gyúlékony anyagok közelében.
•	 Ne tárolja és ne töltse újra a készüléket nyílt láng, fűtőtestek vagy gyúlékony anyagok közelében.
•	 Ne hagyja a készüléket a napon, vagy olyan helyen ahol a hőmérséklet meghaladhatja a 25°C-ot.
•	 Ne hagyja a készüléket az autóban egy forró napon.
•	 Csak jó szellőzésű helyeken használja.
•	 Ne merítse vízbe a készüléket.
•	 Gyermekektől elzárva tartandó.

Működés

Az Ön által megvásárolt JET-503 Gázforrasztó ceruza egyszerűen használható.

•	 Bekapcsoláshoz csúsztassa a bekapcsológombot On állásba.
•	 Nyomja meg a ceruza alján található gombot a begyújtáshoz. A ceruza automatikusan begyullad, 

köszönhetően a kiváló minőségű Piezo gyújtórendszernek.
•	 Az állítókar segítségével állítsa be a kívánt lángméretet.
•	 Ha mindkét kezére szüksége van a munkához, használja a kihajtható tartófület.
•	 Újratöltés előtt győződjön meg róla hogy a kapcsoló Off állapotban van. A töltőt függőlegesen 

tartva csatlakoztassa a töltőnyílásba. A gáz kifolyhat ha a tároló megtelt. Töltés után hagyja pár 
percig stabilizálódni a gázt, mielőtt használná a készüléket.

HibaelHárítás

probléma valószínű ok megoldás

A készülék nem gyullad be
1. Kifogyott a gáz
2. A gáz nyomása túl magas, 
vagy túl alacsony

1. Töltse újra bután gázzal
2. Fordítsa az állítókart magasabb 
vagy alacsonyabb állásba

Kifolyik a gáz A beállítás túl magas Fokozatosan vegye lejjebb a gáz 
erősségét és próbálja újra

Alacsony nyomás A gáz hőmérséklete alacsony
1. Töltse újra a készüléket
2. Tartsa kézben pár percig hogy 
felmelegedjen
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1. Láng mód választó
2. Ki/Bekapcsoló gomb
3. Lángerősség állító kar
4. Gyújtógomb
5. Tartófül
6. Szúróláng
7. Normál láng
8. Újratöltő nyílás

tecHnikai adatok

méret hosszúság: 170mm x külső kerület 25mm x belső kerület 20mm

súly 63g

Belső nyomás (0.35 ± 0.05) MPa

folyamatos égési idő Nem több mint 8 perc (javasolt idő: 5 perc)

max. láng hőmérséklet 1300°C

láng mérettartomány min: 20mm; max: 65mm (22°C-os szobahőmérsékleten)

kapacitás 3.5g

Használat

•	 Gyújtás előtt az állítókart fordítsa a szúróláng pozícióba, különben a láng nem gyullad be.
•	 Ha meggyulladt, az állítókarral válassza ki a megfelelő lángtípust.
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atenţie!
•	 La lumina solară puternică flacăra poate fi invizibilă, fiţi prudent la utilizare.
•	 Vârful creionului se încinge în timpul utilizării, nu-l atingeţi.
•	 Înainte să puneţi jos aparatul asiguraţi-vă că este oprit.
•	 Nu utilizaţi aparatul în apropierea materialelor inflamabile.
•	 Nu depozitaţi şi nu reîncărcaţi aparatul în apropierea flăcărilor deschise, corpurilor de încălzire sau 

materialelor inflamabile.
•	 Nu lăsaţi aparatul la soare sau unde temperatura depăşeşte 25°C.
•	 Nu lăsaţi aparatul în maşină când mediul ambiant este fierbinte.
•	 Folosiţi doar în locuri bine ventilate.
•	 Nu scufundaţi în apă aparatul.
•	 Nu lăsaţi la îndemâna copiilor

fUncţionare

Creionul de cositorit cu gaze JET-503 cumpărat de Dvs. este uşor utilizabil.

•	 Pentru pornit glisaţi comutatorul de pornire la poziţia On.
•	 Apăsaţi butonul care se află la baza creionului pentru aprindere. Creionul se aprinde automat 

mulţumit sistemului calitativ Piezo de aprindere.
•	 Cu ajutorul braţului reglaţi mărimea dorită a flăcării.
•	 Dacă aveţi nevoie de ambele mâini folosiţi urechiuşa de rezemare.
•	 Înainte de reîncărcare asiguraţi-vă că comutatorul este în poziţia Off. Rezervorul conectaţi la 

orificiul de umplere în poziţia verticală. Gazul poate revărsa dacă creionul s-a umplut. După 
umplere lăsaţi câteva minute gazul să se stabilizeze înainte de utilizarea aparatului. 

depanare

problema cauza probabilă soluţie

Aparatul nu se aprinde

1. S-a terminat gazul

2. Presiunea gazului este prea 
mare sau prea mică

1. Reâncărcaţi cu gaz butan

2. Răsuciţi braţul de reglaj la poziţie 
mai mare sau mai mică

Gazul curge afară Este reglat la prea tare Treptat reduceţi puterea gazului şi 
încercaţi din nou

Presiune mică Temperatura gazului este 
mică

1. Reâncărcaţi aparatul

2. Ţineţi în mână câteva minute să se 
încălzească
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1. Selector mod flacără
2. Buton Pornit/Oprit
3. Braţ reglat nivelul flăcării
4. Buton aprindere
5. Urechiuşă de susţinere
6. Flacără de străpungere
7. Flacără normală
8. Orificiu de reâncărcare

date teHnice

mărime lungime: 170mm x diametru exterior 25mm x diametru interior 
20mm

Greutate 63g

presiune interioară (0.35 ± 0.05) MPa

timp de ardere continuă Nu mai mult de 8 minute (timp recomandat: 5 min)

temperatura max. a 
flăcării 1300°C

interval mărime flacără min: 20mm; max: 65mm (la temp. camerei 22°C)

capacitate 3.5g

Utilizare

•	 Înainte de aprindere braţul răsuciţi în poziţia flacără de străpungere altfel flacăra nu se aprinde.
•	 Dacă s-a aprins, cu braţul de reglaj alegeţi flacăra dorită.
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RS Uputstvo za upotrebu

Upozorenje!
•	 Ukoliko radite napolju i sunce jako sija, plamen može biti gotovo nevidljiv, budite oprezni u toku 

upotrebe.
•	 Vrh kućišta se zagreje u toku upotrebe, nemojte ga dodirivati.
•	 Ukoliko ne koristite uređaj i odlažete ga, postarajte se da bude isključen.
•	 Ne koristite uređaj u blizini zapaljivih materija.
•	 Ne skladištite i ne odlažite uređaj u blizini otvorenog plamena, odnosno grejnih tela.
•	 Ne ostavljajte uređaj pod uticajem jakih sunčevih zraka, ili mestima gde temperatura prelazi 25°C.
•	 Ne ostavljajte uređaj u automobilu na vrelom sunčanom danu.
•	 Koristite uređaj samo u striktno dobro izolovanim prostorijama.
•	 Uređaj ne umačite u vodu.
•	 Držite podalje od dece.

Upotreba

Vaš kupljeni  JET-503 Brener lak je i jednostavan za upotrebu.

•	 Za uključivanje,pomerite prekidač u  On poziciju.
•	 Pritisnite dugme koje se nalazi na dnu uređaja za paljenje. Uređaj će se automatski upaliti gas, 

zahvaljujući izvanrednom sistemu Piezo paljenja.
•	 Pomoću ručice za podešavanje podesite plamen shodno vašim potrebama.
•	 Ukoliko vam je za određene poslove potrebno koristiti obe ruke, upotrebite efikasan stalak koji 

može lako da se pomera.
•	 Pre punjenja uređaja uverite se,da je prekidač u Off poziciji. Ukoliko punite uređaj,bocu sa gasom 

držite uvek vertikalno i u tom položaju priključite na otvor za punjenje. Gas može da izcuri ukoliko 
je rezervoar pun. Nakon punjenja ostavite par minuta kako bi se gas stabilizovao, pre upotrebe 
uređaja. 

otklanjanje greški
problem mogući uzrok rešenje

Aparatul nu se aprinde
1. S-a terminat gazul

2. Presiunea gazului este prea 
mare sau prea mică

1. Napunite uređaj ponovo butan 
gasom

2. Ručicu za regulaciju okrenite u 
manji ili veći položaj plamena

Gas curi Podešavanje je prejako Postepeno smanjite jačinu gasa i 
probajte ponovo

Nizak pritisak Pritisak gasa je nizak

1. Ponovo napunite uređaj

2. Držite uređaj u ruci par minuta da 
poprimi temperaturu
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1. Selektor vrste plamena
2. Dugme za Isklj./Uklj.
3. Ručica za podešavanje plamena
4. Dugme za paljenje
5. Stalak
6. Skoncentrisan plamen
7. Normalni plamen
8. Otvor za punjenje

teHnički podatci

dimenzije dužina: 170mm x spoljnji okrug 25mm x unutrašnji okrug 20mm

težina 63g

unutrašnji pritisak (0.35 ± 0.05) MPa

kontinualno vreme 
sagorevanja Ne duži od 8 minuta (preporučeno vreme: 5 min.)

max. temperatura 
plamena 1300°C

opseg plamena min: 20mm; max: 65mm (na sobnoj temperaturi od 22°C)

kapacitet 3.5g

Upotreba

•	 Pre paljenja, ručicu za regulaciju stavite u položaj koncentrisanog plamena, u suprotnom se gas u 
uređaju neće moći upaliti.

•	 Kada se gas u uređaju upali, ručicu podesite na vama odgovarajući položaj.
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SK Uživateľská príručka

Upozornenie!
•	 U silného slnečného svetla plameň môže byť neviditeľný, bedte opatrný u používanie.
•	 Hrot ceruzky sa zahrie počas používanie, nedotýkajte  to.
•	 Predtým, aby ste uložili prístroj, presvedčte sa, že je vo vypnutom stave.
•	 Nepoužívajte prístroj v blízkosti  horľavých materiálov.
•	 Neskladajte a nenabite prístroj v blízkosti  otvoreného ohňa, vykurovacích telies, a horľavých 

materiálov.
•	 Nenechajte prístroj na slnku, kde teplota môže byť nad  25°C.
•	 Nenechajte prístroj v aute v horúcom počasí.
•	 Použite len v miestách, kde je dobrá ventilácia.
•	 Neponárajte prístroj do vody.
•	 Uchovajte mimo dosahu detí

prevádzka

Vaša nakúpená JET-503 plynová spájkovačka (ceruzka) je jednoducho použiteľná.

•	 Na zapínanie dajte spínača zapínanie do polohe ON.
•	 Potlačte tlačidlo na doľnej časti ceruzky pre vznietenie.  Ceruzka automaticky vznieti, díky vysoko – 

kvalitného  systemu zapaľovania  Piezo.
•	 S pomocou páky nastavte želanú veľkost plameňi.
•	 Ak potrebujete obidve ruky k práci, použite  rozkladacie držiaky.
•	 Pred doplnenie presvedčte sa, že spínač je v pozície OFF. Nabíjačku pripojte vertikálne do 

konektora nabíjanie. Plyn môže vytiecť, ak sklad je plný. Po nabíjanie nechajte plyn stabilizovať po 
pár minút, pred používaním prístroja

riešenie probléMov

pokyny možnostné  dôvody riešenie

Prístroj sa nedá vznietiť

1. Plyn je vyčerpaný

2. Tlak plynu je príliš vysoká, 
alebo príliš nízka

1. Doplňte znova s plynou 
butánovou

2. Nastavte páku do vysokej alebo 
nízkej polohe 

Plyn sa vetečie Nastavenie je príliš vysoká Postupne dajte dole silu plynu a 
skúste to znova

Nízky tlak Teplota plynu je príliš nízka

1. Nabite prístroj znova 

2. Podržte prístroj v rukách po pár 
minút, aby rozohrial
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1. Vybranie režimu plameňy
2. Tlačidlo Za/Vypnutie
3. Páka na nastavenie silu plyna
4. Tlačidlo vznietenie
5. Držiak 
6. Chytrá plameň
7. Normalná plameň
8. Medzera doplnenie

tecHnické dáta

rozmery dlžka: 170mm x vonkajší obvod 25mm x vnútorný obvod 20mm

váha 63g

vnútorný tlak (0.35 ± 0.05) MPa

doba kontinuálneho 
horenia Nie je viac, ako 8 minút (odporúčená doba: 5 min.)

max. teplota plamenňa 1300°C

rozsah veľkosti plameňy min: 20mm; max: 65mm (na izbovú teblotu22°C)

kapacita 3.5g

poUžívanie

•	 Pred vznietenie nastavte páku do pozície chrytej plameňy, inak plameň sa nevznietí.
•	 Ak už vznietil, s pomocou páky vyberte vhodnú typu plameňi.
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